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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : 04 11 20 
 
Présence : 11/26  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME	David	 E	 ALTOUNIAN	Gérard	 P	 BAUDRY	Wilfried	 E	 BAUX	Nicolas	 E	

BERTHON	Régis	 P	 BOISMARTEL	Eric	 P	 BORGES	David	 P	 BOROWCZAK	Christophe	 E	

BURETTE	Jean-Marie	 E	 CORNLLOT-C.Cédric	 E	 COSTE	Christine	 P	 DEPLAIX	Alain	 P	

DRUON	Georges	 P	 FARGE	Marc	 P	 LAGET	Jean-Frédéric	 DE	 LE	ROUX	Christian	 E	
LEVI-MARTIN	Francis	 P	 LONGCHAMBON	Fr	 E	 MARTIN	Philippe-C	 E	 POITEVIN	Rémy	 E	
RATTON	Philippe	 P	 RIDE	Jean-Louis	 P	 RODRIGUES	Carlos	 P	 SUEUR	François-Jérôme	 P			

WITTENBERG	Yvan	 P	 	 	 	 	 	 	

	
Nouvelle	réunion	en	visioconférence	;	nous	sommes	14	membres.	
	
Notre	 Président	 nous	 annonce	 le	 décès	 de	 Chantal	 Hingre,	 parente	 de	 Cédric	
Cornillot-Clément	 et	 épouse	 d’un	 ancien	 de	 notre	 Club,	 Roger	 Hingre,	 dont	 il	
avait	été	Président.	Nos	pensées	vont	à	Cédric	et	sa	famille.		
	
	
- Partenariat	avec	le	Lycée	Louise	Michel	:		

	
Une	Convention	de	partenariat	avec	ce	lycée,	établie	par	le	District,	a	été	signée	
par	notre	Président,	après	avis	de	l’ensemble	du	Comité.	
Normalement	une	 réunion	est	prévue	 le	16	novembre	;	 elle	 réunira,	 si	 elle	 est	
maintenue,	 la	 Proviseur	 accompagnée	 de	 Professeurs	 et	 d’élèves	 de	 seconde,	
Francis	 Lévi-Martin,	 Marc	 Farge,	 Lionel	 Sidot	 et	 notre	 Président.	 L’objectif	 de	
notre	Club	est	de	venir	en	aide	et	de	parrainer	cette	classe	grâce	à	nos	relations	
et	contacts,	et	dont	ils	pourraient	bénéficier.	Ainsi	ces	jeunes	seraient	à	même	de	
découvrir	ou	de	mieux	connaitre	les	différentes	professions	et	les	qualifications	
requises	 pour	 y	 arriver	 et	 s’insérer	 dans	 la	 vie	 active.	 De	 surcroît,	 il	 serait	
envisageable,	lors	des	actions	de	notre	Club,	de	solliciter	l’aide	de	ces	lycéens.		
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La	 Convention,	 signée	 pour	 trois	 ans,	 ne	 peut	 être	 renouvelée	 que	 par	 tacite	
reconduction	et	devra	faire	l’objet	d’une	nouvelle	demande	deux	mois	avant	sa	
date	d’expiration.	Enfin	chacun	des	prestataires	aura	la	possibilité	de	la	résilier	
par	LR	avec	AR	sous	réserve	d’un	préavis	de	3	mois.		
	
	
	
- Conférence	de	Gérard	Altounian	:	Bridge	et	Orthodontie.	

	
A	 titre	 personnel,	 je	 dois	 reconnaitre	 que	 je	 ne	m’attendais	 absolument	 pas	 à	
écouter	 un	 merveilleux	 conteur,	 un	 poète	 qui	 a	 su	 nous	 émouvoir	 et	 nous	
passionner	 par	 l’histoire	 d’une	 belle	 vie,	 sa	 vie.	 Difficile	 alors	 de	 résumer	 en	
quelques	 lignes	comment	 le	Bridge	et	 l’Orthodotie	ont	 jalonné	son	existence	et	
comment	effectuer	un	parallèle	entre	ce	jeu	et	cette	profession		
Mais	la	réponse	ne	serait-elle	pas	que	pour	chacun,	il	y	a	«	un	plan	de	traitement	
et	un	plan	de	jeux	»	?	
Tout	 jeune	Aspirant,	 il	 s’engage	dans	 la	Marine	Nationale	et	 rêve	d’embarquer	
sur	la	Jeanne	d’Arc.	Peine	perdue,	il	se	retrouve	sur	le	Clémenceau	et	devient	le	
chirurgien-dentiste	du	porte-avions.	
De	 retour	 à	Paris	 ,	 il	 crée	 son	Cabinet	 d’Orthodontie	 à	Deuil-la-Barre	 et	 fait	 la	
connaissance,	 grâce	 à	 des	 amis	 de	 Normandie	 ,	 «	d’une	 jeune	 fille	
extraordinaire	»	(	sic	)	,	joueuse	de	bridge	,	Isabelle	Dambreville	,	qui	deviendra	
Madame	Gérard	Altounian.	
Ainsi	va	sa	belle	vie	:	grande	musique,	danse,	sport	et	…	amour.	
On	 	 peut	 comprendre	 maintenant	 pourquoi	 Bridge	 et	 Orthodontie	 ont	 bien	
jalonné	la	vie	de	Gérard.	Merci	et	bravo.	
	
	
Notre	réunion	se	termine	vers	20h45.	
	
Il	 n’y	 aura	 pas	 de	RS	 le	 11	 novembre	 prochain	;	 nous	 nous	 retrouverons	
donc	le	18/11		à	partir	de	19h30.	
	
	
Jean-Louis	Ride	
	
Secrétaire.	


